

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 14.06.2022

în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 83/8.06.2022, care se desfășoară în
sala de ședință a Primăriei Boroaia

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 13. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Pintiliescu Constantin care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a valabilității Scrisorii de garanție nr. 807/12.10.2017, pentru proiectul de investiție intitulat: "Infiintare gradinita cu program normal in satul Boroaia, comuna Boroaia, Judetul Suceava" și finanțat prin Agentia pentru Finantarea Investitiilor Rurale – SM 7.2, conform Contract de finanțare C 0720EN00011713500080/27.09.2017, Act Aditonal nr. 5/07.12.2021 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului "Dezvoltarea serviciilor publice ale comunei Boroaia, județul Suceava prin achiziția unei motopompe și a unui generator portabil" – inițiator primar ing. Vasile Berariu
4. Diverse

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la doi al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a valabilității Scrisorii de garanție nr. 807/12.10.2017, pentru proiectul de investiție intitulat: "Infiintare gradinita cu program normal in satul Boroaia, comuna Boroaia, Judetul Suceava" și finanțat prin Agentia pentru Finantarea Investitiilor Rurale – SM 7.2, conform Contract de finanțare C 0720EN00011713500080/27.09.2017, Act Aditonal nr. 5/07.12.2021. În referat se precizează că UAT Boroaia are în derulare obiectivul de investiții "Infiintare gradinita cu program normal in satul Boroaia, comuna Boroaia, Judetul Suceava". Lucrările sunt finalizate iar prelungirea Scrisorii de garanție este necesară în vederea recepției lucrărilor, obținerii autorizațiilor de funcționare și depunerii ultimei tranșe de plată. Prezenta hotărâre este unul din documentele ce trebuie depus la dosarul de prelungire a valabilității Scrisorii de garanție nr. 807/12.10.2017, pentru proiectul de investiție și finanțat prin Agentia pentru Finantarea Investitiilor Rurale – SM 7.2, conform Contract de finanțare C 0720EN00011713500080/27.09.2017, Act Aditonal nr. 5/07.12.2021.

Valoarea Scrisorii de garanție este de 805.313,91 lei, reprezentând 100% din valoarea avansului în suma de 805.313,91 lei , cu valabilitate initiala pana in data de 27.09.2022 si prelungirea acesteia pana in data de 27.09.2023. Valoarea comisionului de garantare aferent prelungirii Scrisorii de garanție nr. 807/12.10.2017 este in sumă totală de 4.831,88 lei, din care se achita integral suma de 4.831,88 lei (805.313,91 X 0,05% X 12 luni).

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a valabilitatii Scrisorii de garanție nr. 807/12.10.2017, pentru proiectul de investitie intitulat: " Infiintare gradinita cu program normal in satul Boroaia, comuna Boroaia, Judetul Suceava " și finanțat prin Agentia pentru Finantarea Investitiilor Rurale – SM 7.2, conform Contract de finanțare C 0720EN00011713500080/27.09.2017, Act Aditonal nr. 5/07.12.2021 este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul trei al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului "Dezvoltarea serviciilor publice ale comunei Boroaia, județul Suceava prin achiziția unei motopompe și a unui generator portabil". Se precizează că Grupul de Acțiune Locală „Suceava Sud-Est” din care face parte și Comuna Boroaia ne informează despre lansarea apelului de selecție pentru Măsura 3/6B „Dezvoltarea, modernizarea și extinderea infrastructurii pentru populația din regiunea Suceava Sud Est”. Data limită de depunere a documentației este 4.07.2022. Comuna Boroaia dorește implementarea proiectului "Dezvoltarea serviciilor publice ale comunei Boroaia, județul Suceava prin achiziția unei motopompe și a unui generator portabil". Pentru depunerea documentației sunt necesare următoarele documente:

1. Certificatul de urbanism
2. HCL pentru implementarea proiectului;
3. Notificare că investiția nu face obiectul evaluării condițiilor de igienă și sănătate publică;
4. Notificare, care sa certifice conformitatea proiectului cu legislatia în vigoare pentru domeniul sanitar veterinar și ca prin realizarea investiției în conformitate cu proiectul verificat de DSVSA județeană, construcția va fi în concordanță cu legislația în vigoare pentru domeniul sanitar veterinar și pentru siguranța alimentelor;
5. Clasarea notificării ANPM/Aviz ANPM;
6. Document emis de bancă/trezorerie care să conțină datele de identificare ale băncii/trezoreriei și ale contului aferent proiectului pentru care se solicită finanțare din PNDR (denumirea, adresa băncii/ trezoreriei, codul IBAN al contului în care se derulează operațiunile cu AFIR);
7. Documentație tehnico-economică

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului "Dezvoltarea serviciilor publice ale comunei Boroaia, județul Suceava prin achiziția unei motopompe și a unui generator portabil" este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La diverse domnul primar aduce la cunoștința celor prezenți despre publicarea Ordinului MDLPA pentru obiectivul de investiții „CONSTRUIREA REȚELEI INTELIGENTE DE TRANSPORT ȘI DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE FÂNTÂNA MARE, BOROAIA ȘI BOGDĂNEȘTI”, în cadrul Programului național de investiții "Anghel Saligny", la poziția nr. 23 din anexa la ordin cu o valoare de 103.228.969,84 lei cu TVA.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Pintiliescu Constantin**



**Secretar general comuna Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Vasile Remus Predoaia.